



В Северском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в участии в экстремистском сообществе, приготовлении к убийству и совершении других преступлений

Следственным отделом по Северскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя станицы Калужской, которому предъявлено обвинение в участии в экстремистском сообществе (ч.2 ст.282.1 УК РФ), приготовлении к убийству двух и более лиц (ч.1 ст.30, пп.«а,л» ч.2 ст.105 УК РФ), хищении оружия и боеприпасов и взрывчатых веществ (ч. 1 ст.226 УК РФ), незаконном обороте оружия (ч.1 ст.222 УК РФ) и взрывчатых веществ (ч.1 ст.223 УК РФ), а также в угрозе применения насилия в отношении полицейских (ч.1 ст.318 УК РФ).

По данным следствия, в июле 2021 года несовершеннолетний обвиняемый, придерживающийся правоэкстремистских идей, вступил в экстремистское сообщество украинской неонацистской молодежной группировки «М.К.У.», основной деятельностью которой являлось совершение преступлений в отношении лиц, ведущих асоциальный образ жизни, без определенного места жительства, а также возбуждение ненависти и вражды по национальному признаку. В период с июля 2021 по февраль 2022 года подросток по указанию организаторов сообщества, являясь администратором нескольких групп в одном из мессенджеров, размещал в них материалы экстремистского характера, содержащие призывы к совершению преступлений против жизни и здоровья людей и привлекал новых сторонников. Кроме того, обвиняемый, с целью совершения убийства лиц из числа ведущих асоциальный образ жизни, без определенного места жительства или другой национальности, приобрел и хранил у себя дома ножи, а также средства маскировки, способные скрыть его личность. Фигурант также обсуждал с единомышленниками способ совершения им данного преступления. Также, для совершения указанного преступления, фигурант похитил у жителя Горячеключевского района охотничье ружье и патроны к нему, а также взрывчатое вещество – бездымный порох, которые перевез к себе домой и хранил их там. Довести до конца свой преступный умысел, направленный на убийство обвиняемый не смог, поскольку его противоправная деятельность была пресечена 29 марта 2022 года сотрудниками УФСБ РФ по краю. Дома у злоумышленника были обнаружены и изъяты все указанные предметы. Кроме того, фигурант попытался скрыться от правоохранителей, однако был остановлен сотрудниками полиции, которым стал угрожать применением к ним насилия, но его противоправная деятельность была пресечена.

На период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1738466>